AL EERR VS
AVINONIYALD

012, 216, 020, 025, 632, 340, 050

@w e IT7Uvav{to12~o50:ENN
o R—MiIBXNFEZI5E(L

EiFHm
MGPM32

\ BA28 %Kl

538cms = 390cm?

MGPM. @32. 25X O—7BFDHE =
& = \ Bx41 %85I Y .
j 0.32kg = 0.19kg

EEFEHGEMGPM. ¢16. 10AMO—I8FDHE

’IE\ EE{ERARIC KD/ NI DERIT 2RI

MHETEE SFEEE T RILF— FOEEE BERE(MGPYY—X) LEE

=]

%

g1 OmmiEsE 215mmiEHE

MGPK series

CAT.S20-270C &



HART BRIV AV INONT AT MGPK series

JU—MNEHBAI3%UP
Bl4mE L

EZd 12mm=16mm
TU—bDFEHEIRE]EE

® KR
o 7LD LGSR  BE(LICH

HA4 ROvRERIC
EBIREEEEOLIUT—7)
ZENM(T~bES)

0 L IJUF—FCKDEBIREFHETRE
® EYDIZRABILEDATHE

WIUF—7
GRILF D)

New TR— MUEXIHAZ ZAREE1 L

Al
212~050

LEEE (EES) fIEECE (FR5CS)

212, o016 (fIFEEERFL)

HAECE (P)

BIEIC TSI o5k
SEVcoHIETED
VNI MEDTTHE
(AIEICER—bkgE
BELTULEBA)

A1

J: ° LE\IJEEE%(;EE (Di%?Rb"'E.fﬁ'é MEARBTU—NDSEICRERTT  (P3SR)

AR XAFRHS
012~050

LEEEL) IEECE (LT)

A

ERREE e P s )
Al
WERE

(New 72l : ¥ty

——>»
_ imicE
& » - = =
’ = )

—ca




HARTERUYS OVINONT AT MGPK series

AEEDmThiaIEE
CHERONESE o BETEI /vy ERE

Q@ _LHEERT O THEET OEEN(T OTA0O0vh~TFET

D=0V DB RENES

2EITINEF — R A v F EEERS AL

L EERS A

RS =




HARERIUS AV INORI AT MGPK series

(New TP w2 av 176NN

® 4EE - sEEIIIERBMGP SeriesT7IvavftERE

® IV INICKDER N/ BLLEOEREZ
BHERA33%HE 1.65kg=1.1kg

BIEREMGP series. T79v¥av{t, 932, 25AO—IHE

IF7Ovoav+SIN—ovay OB E=ERA
FUIN Ivav\vFy
AN |

\
I

=

Fa1—JAR
(mm)

212
016
220
225
232
240
050

B2 DEH

MGPKM-H
IO

e PEVIN A
¥ IRIFBALE A LEsDERT

HAMMEERU S IN\UI -3y

Z2b0O0—% (mm)

AR — .
- S g~b
=R ws ©®|® 0 0 0 ¢ 012, 616:10~150
- — S)\— 020, 625 : 20~200
NP =L 032~050 : 25~200
= DI ® ° . HE - BIEERE
g - LEfE
gﬁwyzuﬁ (12, 216MDFH)
New
RO s 012, 616: 25~150
' ys ©©| 0|6 0 | TR 025~@50 : 25~200

CONTENTS

B

FYTRZE TR TS0 o vvveerrernreneeneene et et e e P.3
AR <o v e P.4
BEEBIE cvnvnenete e P.5
Gt P.7
NS S =1 [T P P.8
R - P.10

A 2-1

I7ovarsft

FUTE SRR T ovvvrrerrnraneneneneareaieateeiaaeaaeae .P.23-1
R et p.23-2
EE B cv p.23-3
BB ettt pP.23-5
GRFEFSE v vvvvrernrnnrnnnenenanrnrneaeasereeiaiaaeans P.23-6
Ly ol .P.23-8
D Ny Y o 11 .P.24

ZS\VC



\)



HA RIS S /AN NI4T

MGPK series

212, 016, 020, 025, 332, 040, 650

BARREE
A R{ER /5'1 lyj’— kZAyFERZE
AV RIAT |mEE] 2517
S 14514
JL— b8 n | nsfd
A | FL:_0Le%
F R FA—bZRAYF
| A— R RAUFEL
BT DIELE 6 M S EREY
M | g~y@ms XERAA— N 21V FRERL
LY | R=lvTva TREYTBE LS,
DHEBIET o (il o %18 : ST
F1—THZe t-AERE toERE
B o T35 3o (ERER— Rk T52) (ERER—kT52)
16 | 16mm |40 | 40mm s
20 | 20mm | 50 | 50mm g
25 | 25mm
R—braLDEHS

- M5x0.8
mpe
LS Re
N NPT -
TF G

xF1—TRE12, 16
IIM5X0.8DH L7

DEXIS
JET XAMR. £ TL— M SRIEKEERT,
) F1—TRE12, 16MHERIFT,
e UFZ O—% (mm)
EEINO—JICDEFLTIIPAETSHEBLLIES 0,

BRAA— XA YF  H— r 24 FREQEBAGIE. F—LR—IWEBHFOT%E ZBBILES,

D | = ERBE A= P A{vFEE [)-FmEsm]
1A A | X | () . 05]1]3(5 EEAH

Bl |f DC AC | WEUHL | BERHL |gof ol O] O\ 3%y

3% (NPN) MONV | MON | ® @ @ O O
i - 3% (PNP) ov.12v MOPV | MoP | @ @ @O O |CFE
5 245 12V M9BV M9B ® 0 0| O O —
7 3% (NPN) SV 12V MONWV | MONW | @ (@ (@O O [ ol
L | simRees® 704y E[3EENP)| 24v [ — [ M9PWV | M9PW | @ (@@ O O e
2 2% T2V MOBWV | MOBW | ® (@@ O| O | —
1 3% (NPN) SV 12V *TMONAV| *'MONA | O [O[®[O] O |, oo
2 | Wktim k& (2eRR) 3#& (PNP) : *TMOPAV| *IMOPA | O | O |®@|O| O
2% T2V *TMOBAV| *'M9BA | O |O | @ 0| O | —

> 3% o _ —
;I?E oy 0PN 5V A96V A% |@ e ele| O |cmEm
£f- I o | oav | 1oy 100V [ AS3V A93 | @ @ @ e 20 | — |uL—.
Z ® T0OVLT| A9OV A90 | @ |®@|® @ 20 |ICEg| PLC

¥ MkEBES A TDA— b RA Yy FId, EREXROERBICEIAAETT D ZNRICKIEROMKMELEERIITDEDTIIHY B A,
X2 FERafEEIEDC24VER FT,

XU— RRESES  0.5m e MES (BIMONW  XOEIDA— b2 v FIIIEEEBYET,
Tmeessserseesens M (1) MONWM
Bmeeessseeeeens L () MONWL
Bmes e Z  ()MONWZ

XTVIAVARDIEGF — S 21 Y FOEMS. R—LR—IWEBAFOTE TSRS,
X7 — b2 Ay FIIEMERE CGREM) EBWET,
83




RIS
SIN=0wyaY

i1 kgmrou vy avns k547 MGPK Series

Lk
F1— TR (mm) 012 | 016 | 020 | 025 | 032 | 040 | @50

E@H=R EE
ERRE Z]
{REEMER 1.5MPa
REEAESN 1.0MPa
BEERES 0.12MPa__ | 0.1MPa
AEERES JUERREER —10~60C (/2L MIERET &)
EREX ~REED 50~500mm/s
ovyay @SNy ar
fam RE (FiaH)
2 O—VREDHEE 0~ mmiz2)

A=AV FHDAERICOEZI LTI
P.24%=TZRBIEE N\,

A=A Y FEERMUE (X bO—2
IV RRER) SLUBRMES

A= RV FREFRERNZ SO—2

- B)fFEEE

- A= bRV FERNGE

E1) BEFCORETY BARMFICE DT BREI M REZBELAMEENHU I T,
A2) ANO—ORSOHFBTEICE. FUIDELBIIEAZTE A

EE O—2
F 1 —TJA7E (mm) 2% 2 O—727 (mm)
12, 16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
32~50 25, b0, 75, 100, 125, 150, 175, 200

A SO—JDRE

ANR—HEER
;{ijjj_if )f?ﬁZ I\D_OOD:/I,{\/QL:Z/\O_-U—_%ggL/t;deO
- 012~032 : ImMBOZ FO— 2|15
- 240, 850 : 5GmmEO XX NO—T XS
RAERR EERBEORARTHEE TSRS,
\ 012,016 1~149
Jfﬂ”g‘qf"u_7 020, 025, 032 1~199
240, 650 5~195
i mE | MGPKAM16-39
MGPKAM16-40(CTmmANR—HZE&EEF, C1%l368.5mm
EamitNE
ouT IN
(- [
(N)
Fa1-7 Ay RE| £ |SEERE ERES (MPa)
R&(mm)| (mm) | A@ | (mm?) [0.2|03[04|05|06[07|08[09]1.0
12 5 ouT 113 23| 34| 45| 57| 68| 79l 90| 102 113
IN 85 17 25| 34| 42| 51 59| 68| 76| 85
16 8 ouT 201 40| 60| 80| 101 121 141| 161| 181]| 201
IN 151 30| 45| 60| 75/ 90| 106] 121] 136| 151
20 10 ouT 314 63| 94| 126| 157| 188| 220| 251| 283| 314
IN 236 471 71 94| 118| 141| 165| 188| 212| 236
25 10 ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344| 393| 442| 491
IN 412 82| 124| 165| 206| 247| 289| 330| 371| 412
32 14 ouT 804 161 241| 322| 402| 483| 563| 643| 724| 804
IN 650 130 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650
40 16 OUT | 1257 | 251| 377| 503| 628| 754| 880|1005[1131({1257
IN 1056 | 211] 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950|1056
50 20 OUT | 1963 | 393| 589| 785| 982(1178[{1374{1571(1767|1963
IN 1649 | 330| 495| 660 825 990(1154(1319|1484|1649

) a5 (N) =[£H (MPa) X ZxERE (mm?) 75U &9,



MGPK series

BEEX
MGPK[(IM12~50 (kg)
Fa1—TRE e Z#EZ fO—2 (mm)
(mm) T HH 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 o] 0.18 | 0.22 — 0.25 | 0.28 | 0.32 | 0.42 | 0.50 | 0.60 | 0.69 — —
7ILIZoLEE | 0.15 | 0.18 — 0.22 | 0.25 | 0.28 | 0.38 | 0.47 | 0.57 | 0.65 — —
16 i 0.23 | 0.27 — 0.31 0.35 | 0.39 | 0.51 0.61 0.74 | 0.83 — —
7ILIZoLAaE | 0.19 | 0.23 — 0.27 | 0.31 0.35 | 046 | 056 | 0.69 | 0.79 — —
20 o= — 0.49 — 0.55 | 0.61 0.67 | 0.86 1.01 1.17 1.32 1.47 1.62
TIVIZOLEE — 0.41 — 0.47 | 0.53 0.59 | 0.78 | 0.93 1.09 1.24 1.39 1.54
25 [ocE =t i — 0.69 — 0.77 | 0.85 | 0.93 1.21 1.41 1.63 1.83 2.03 2.23
TIVIZOLEE — 0.57 — 0.65 | 0.73 0.81 1.08 1.28 1.50 1.70 1.90 2.10
32 o= — — 1.07 — — 1.33 1.66 1.92 2.21 2.48 | 2.75 | 3.01
TILIZOLEE — — 0.87 — — 1.14 1.46 1.73 2.01 2.28 | 2.55 2.81
40 kR — — 1.37 — — 1.68 | 204 | 235 | 266 | 297 | 3.27 | 3.58
TIVIZOLEE — — 1.14 — — 1.45 1.81 2.12 2.43 2.73 | 3.04 | 3.35
50 o= — — 2.35 — — 282 | 3.38 | 3.85 | 432 | 478 | 5.25 | .72
TIVIZOLEE — — 1.86 — — 233 | 289 | 3.36 | 3.82 | 4.29 | 4.76 | 5.22
MGPKLIL16, 32 (kg)
Fa1—TARE 1Z#Z fO—72 (mm)
(mm) Tl HH 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 3R 0.25 | 0.29 — 0.33 | 0.39 | 043 | 0.3 | 0.63 | 0.76 | 0.86 — —
TZILIZOLAEE | 0.20 | 0.24 — 0.28 | 0.34 | 0.38 | 0.48 | 0.58 | 0.72 | 0.82 — —
32 foxE = i — — 1.14 — — 1.41 1.74 | 2.01 2.43 2.69 2.96 | 3.23
TIVIZOLEE — — 0.94 — — 1.21 1.54 1.81 2.23 2.49 2.76 | 3.03
P A
~NLZ : T(N-m)
MGPKIM12~50 N
Fa1—TRE 2% 2 fO—2 (mm)
(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 0.39 0.32 — 0.27 0.24 0.21 0.43 0.36 0.31 0.27 — —
16 0.69 0.58 — 0.49 0.43 0.38 0.69 0.58 0.5 0.44 — —
20 — 1.05 — 0.93 0.83 0.75 1.88 1.63 1.44 1.28 1.16 1.06
25 — 1.76 — 1.55 1.38 1.25 2.96 2.57 2.26 2.02 1.83 1.67
32 — — 6.35 — — 5.13 5.69 4.97 4.42 3.98 3.61 3.31
40 — — 7.00 — — 5.66 6.27 5.48 4.87 4.38 3.98 3.65
50 — — 13.00 — — 10.8 12.00 10.6 9.50 8.60 7.86 7.24
MGPKIL16, 32 e
Fa1—TRE 1E#Z fO—27 (mm)
(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 0.99 0.74 — 0.59 0.99 0.86 0.65 0.52 0.43 0.37 0.32 0.28
32 — — 5.95 — — 4.89 5.11 4.51 6.34 5.79 5.33 4.93




i1 kgmrou vy avns k547 MGPK Series

JL— bPOXROERIEE HEEE T I F—
: = —
NEE
@{}% e BRERLBAEEIRITREIS 7OHEETIER LS,
MIEBEREICDODETFELTUI PI0ODKIERES LA ZSBES0,
. _ N 1000
Rif. BEEHRORCERBEOIRDEMUTHEZEKIFT,
- REEEREE 0
2 Sl=o ) MGPKLIM MGPKLIL
12 . -
16 +0.07 +0.05° 100 =—c5
=0 +0.06° - 40
2 07 —ei2
20 +0.05° — 225
50 +£0.04° — = N~
S [—e16 y B — \‘\
= ——
g\ﬂ 212 \‘\\\
ko RN
M]]( \\ \\\\\ \\\\\
AN N\
AN \\
ANEN\N\
NN
0.1 \
S
\
0.01
100 500 1000
S AEE (mm/s)




MGPK series

RieEhm/ MGPKLIM, MGPK[ L&

—O O D
@7 @ﬂt 012~032 ;;)Jizslau—amr

212~¢32 1002 FO—OMUTF

s

@Rk ERaR
&S e

EX b2

ho—

Ny RAN—

EXbNyED

(MR VASE D%

HRT v bA

N[OOI~ WIN =

HART7v B

ped 3 Y EAVE PAAN

”“1(;;@% FRES o]
12 MGPK12-PS
16 MGPK 16-PS
20 MGPK20-PS -
25 MGPK25-PS S,
32 MGPK32-PS ©.© .0 o0t h
40 MGPK40-PS
50 MGPK50-PS

XNy F Y MIO~QFTH—RIZBEODTEUEIDT, FF1—
TREROFERESICTFERLLE W,

XNy F Y MIFT) =NV JIINHEBLEEADTRIEFREL T
Izl
J)—2 &% : GR-S-010(109)



1A RFER

~

>

witiER:012~025./ + - niEike Em)

vy avns rs47 MGPK Series

z WA
T WB oXAHIRE6
é aD aD
x| = E =1
© &0 S@
- = ?\ <
A
° © @ =)
[_ = = 1
XX AXYYREYL
4xNN;EL RER 4xMMZE=ML 2
XXEB z WA 4x00AEL L Xxa %
2 X0OBRE< JR=0L H
% . O S 5 e
@ < — = % I R N
G191 % ) [ S| 8= = H %
ool s - ;x:E: RS 3
() & o [S AT _
50,&991 f - o) e XXER 340
om | -
oXAHIRE6 Q GA GB\[2xP PB| \oXAHoRE6 |
s GC 2xP J K &
PA+2Z hO—% (T739) G o T L°
FA
FB C+zbO—2 c.ld
B+z hO—2% E e
A+2hO—2 %
_ (mm) (mm)
s f OF e
mEmm| | E © YO mEmm)| @ | P[c|d]e
12 |7 f 12 |3.3/5.8/2.6/1.6/4.8
_ 16 |25 502 hO—ZUFDES tEBRES A TDIEE 16 [3.7|6.2]3 [2.5|6.5
20 |85 20 |5.4]8.4]45|2.8/7.8
25 |6 25 |5.4|8.4|45|3 |8.2

HKE VN (oXAHORE6) ZEAEE L —HDXXEBIIRIN(BXA RS XBUREI) 2 ZHAVVEK ZET EV2RBEOMIBEZENT 22N TEXT,

XEFEZ bO—TPAOHEIR FO—TICDEX LT PAOHBER hO—UDEEZ TSRS,

XF1—THNRe12, 616(FM5X0.87R— FDHTT,

XF1—TREe20A EIFRe, NPT, G/IR— M &RBIRFTEET I, (P.3ZHR)

MGPKLIM, MGPKLIL (mm)

Fa=7 3 5 A B C E

MAZ(mm) BE2 0= 50stiAT | 30ZR | 1008 |00t | 1QLLE | 100suiT | 1QIE DA | DB I S| ook A A
12 10, 20, 30, 40, 50 36.5 53 75 36.5 | 39 27.5 1 30 6 8 0 16.5 | 36 7 2
16 75,100,125,150 38 58 86 38 41 28.5 | 31.6 8 8 0 20 45 75| 2
20 20, 30, 40, 50, 75, 100| 50.5 75.5 50.5 | 52.5 | 39 41 10 10 0 25 23 9 2.5
25 125, 150, 175, 200 50.5 77 50.5 | 563.5 | 37.5 ] 40.5 10 14 0 26.5 1 23,5110 3

717 | 6 | GA ooz GG | H |HA| 3 | K | L | MM |ML| NN [0A|0B| oL P PA|PB [PW| Q

PYE (mm) ik tey mies| TN [ TF
12 25110 |6 7 |10 54 (M5 |12.5|12.5| 17 [M4x0.7| 10 [M4x0.7| 4.3 | 8 4.5 M5X%0.8 115 8 |16 14
16 29 (125 55| 7.5(11.5] 59 [M3.5/14.5(14.5| 20 [M5x0.8| 11 [M5x0.8| 4.3 | 8 4.5 M5X%0.8 11.5] 9.5/16.5| 15
20 33 (125|195 | 9.5/125| 78 M5 [16.5/16.5| 23 [M5X0.8] 13 [M5X0.8| 5.4 | 9.5 | 5.5 |[Rc1/8|NPT1/8| G1/8 |15.5| 8.5|25 18
25 38 |11.5]1 9.5 (125|115 90 [M5 |19 |19 27 |M6x1 15 [M6x1 | 5.4]195 |7 |Rc1/8[NPT1/8| G1/8|12.5(11 |30 22

F1-7 R S T U | VA |VB ‘"NA = \!VB = X | XA | XB YY YL| Z
12 43 |22 50 | 37 | 47 | 33 20 40 110 15 25 60 20| 3 [3.5|{M5x0.8| 10 5
16 49 |24 57 | 42 | 51 | 37 20 [ 22 42 110 15 [ 16 26 60 24 | 3 [3.5[M5x0.8| 10 5
20 60 [28.5| 71 | 49 | 66 | 44 24 44 120 30 40 78 28 | 3 |3.5|M6X1 12118
25 73 |34 86 | 60 | 78 | b0 24 44 12 29 39 77 34| 4 |45 |M6X1 12 |17

MGPKLCIL/A, DB, E~1i& (mm)

Fai-7 A_ DB E_

PIZ(mm) | 30stitT [30eE x| 100st% 30stiuT (30 RA | 100st%
16 435 | 61.5 91 8 5.5 23.5 50




MGPK series

witiER:012~025,/ - niEEe (6 : 5Hm)

z WA
@ WB oXAHIRE6
=
x|
s f o
=0 S0 i
o|d
: S|
P4
© Q Y]
[:: = = = — ]
aD D
XXEB - AXYYREYL 2XP
REX LAER— 755
PA+Z rO—2 LT B .
N I
AXNNsEL GA oxp L 4><IV]I&M;¢§ML <
XXED CC Lzem GB XXER S
LT: LER—pT5Y @ @
g@b ] ~ N >
t = ]
< I} N | % /
1 (] 7\ A\
Q B S
o U 4t g < g 3
Fx g o = x| 2| o|o| & i T d
¢ ]l b X
T &b o = b X
[ 1— = = ] abE
Dol |- ® @A@@
a & 1
ez WA J | K | \oXAHsZE6 a U B
FA C+ztO—2 G L
FB | B+ hO—% E N 4X0OA&EL cld
At hO—2 2XgOBRE< JR=OL s
(mm) = TE&TE (mm)
SFa="7 E A=
A (mm) ; f MEmm) | 2 b|c|d]|e
_ 12 |7 — D o 12 [3.3]5.8[2.6/1.6/4.8
~16 |25 502 hO—2UTDIBE 16 376205 [25l6¢
_ 20 |85 20 |5.4(8.4]45|2.8[7.8
25 |6 25 |5.4|8.4|45|3 [8.2

HKE VN (oXAHORE6) ZEAEE L —HDXXEBIIRIN(BXA RS XBUREI) 2 ZHAVVEK ZET EV2RBEOMIBEZENT 22N TEXT,

XEFEZ bO—TPAOHEIR FO—TICDEX LT PAOHBER hO—UDEEZ TSRS,

XF1—THNRe12, 616(FM5X0.87R— FDHTT,
XF1—TREe20A EIFRe, NPT, G/IR— h&RBIRFIEET I, (P.3ZHR)

MGPKLIM, MGPKLIL

(mm)
Fa=7 - A B [o) E
MAZ(mm) BE2 0= 50stiAT | 30ERA | 1008 |00 | 19LLE | 1o0suiT | 1QIE DA | DB I ik | oiokiez A A
12 10, 20, 30, 40, 50 36.5 53 75 36.5 | 39 27.5 1 30 6 8 0 16.5 | 36 7 2
16 75,100,125,150 38 58 86 38 41 28.5 | 31.5 8 8 0 20 45 751 2
20 20, 30, 40, 50, 75, 100 | 50.5 75.5 50.5 | 2.5 | 39 41 10 10 0 25 23 9 2.5
25 125, 150, 175, 200 50.5 77 50.5 | 563.5 | 37.5 ] 40.5 10 14 0 26.5 1235110 3
717 | 6 | GA ooz GG | H |HA| 3 | K | L | MM |ML| NN [0A|0B| oL [ PA |PB |PW| Q
PO (mm) ik ey mies| TN [ TF
12 25 (10 |6 7 |10 54 M5 [12.5]12.5| 17 |M4x0.7| 10 [M4X0.7| 4.3 | 8 4.5 M5X%0.8 115 8 |16 14
16 29 1125/ 55| 7.5/11.5] 59 [M3.5[14.5|/14.5] 20 |[M5X0.8] 11 |M5X0.8| 4.3 |8 4.5 M5X%0.8 11.5] 9.5/16.5| 15
20 33 [12.5/9.5| 9.5[125| 78 |[M5 |16.5[16.5| 23 [M5x0.8| 13 [M5x0.8| 5.4 | 9.5 | 5.5 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 |15.5| 8.5|25 18
25 38 |11.5]1 9.5 (125|115 90 [M5 |19 |19 27 |M6x1 15 [M6x1 | 5.4]195 |7 |Rc1/8[NPT1/8| G1/8|12.5(11 |30 22
Ep—— WA WB
pEmm| B S | T Y VAV [osus [GRRF [30ERE] 9OF o | Gul [Taka| mor | X | XA|XB] YY YL 2
12 43 |22 50 | 37 | 47 | 33 20 40 110 15 25 60 20| 3 [3.5[{M5x0.8| 10 5
16 49 |24 57 | 42 | 51 | 37 20 [ 22 42 110 15 [ 16 26 60 24 | 3 |3.5|M5%0.8| 10 5
20 60 |28.5| 71 | 49 | 66 | 44 24 44 120 30 40 78 28 | 3 |3.5|M6X1 12118
25 73134 |86 |60 | 78 | 50 24 44 12 29 39 77 34| 4 |45 |M6X1 12 |17
MGPKLCIL/A, DB, E~1i& (mm)
Fai-7 A_ DB E_
PIZ(mm) | 0stit T [30eEn | 100st% 30stiuT (30 RA | 100st%
16 435 | 61.5 91 8 55 | 23.5 50

2 8-1



\)



MGPK series

iz 032~ 050 1 -mEsE )

Z WA
wB oXAngFEEXL
1] 1 h
] ; B
O PV
[l [T
& I 1=
XET h A5
& 14
008
in - —~ LJ
XX AXYYREYL
EmER
AXNNsEL 4X00AEL 4XMMESML
XXER Z WA /2x035§@<-»)5§s30|. L XXEB ;‘E%
§ Q
i@@@@ 1 / N =
d 1 /it XA| | xc
) © @/ —— IXL|
R 7 v
o 1 o RN IS
o) g P < - o = XXDBE¥mE
-el ) HOH § 4= & Slgs= ,
» d 3 i = x 12 ]
= 60— = =E I -
0| TP —Q - pik
PNO| 1 &y N e
- 2XP - T&TE
oXAnoFEEXL Q T oa B N2xP  T=5 oXAroFEEXL LK
s PA+Z hO—2
(mm)
9 Fa1-7
FB C+2hO—2 RZ(mm) a b c|d e
B+2thA—% E 32 [6.5/10.2|5.5|3.5| 9.5
A+zhO—2 40 |6.5|10.5/55|4 |10
50 [85|12.5|7.5|4 |12.5

XE VT (@XAHSREXL) ZRE L L —ADXXENIRIN(BXA R EXBIREXC) & ZHERA VK ZET EV2RBOMIBEAEBMT 22 N TEET,
XFEZ bO—TPAOHEIR FO—TICDEE LTI PAOHBER bO—TDEEZ TSRS,
%Rc, NPT, G/R— hZ#IRAIEET Y, (P.3E2HR)

MGPKLIM, MGPKLIL

(mm)
77| mmzin—v 2 B ¢ DA | DB E FA | FB | G | GA
MZ(mm) = 50sthiF | 395% [100suF| 1 JIUE |100stuT | | JOE 50t [S0a etz 19051

32 60 | 78 505 55 |37.5| 40 | 14 | 16 | 7.56|255| 23 | 12 | 3 | 45 | 12
40 12255 ?36715%5102060 69 | 87 64 47 6| 16 | 5 23 12 | 5 | 49 | 15
50 » 190, 173, 79 | 100 69 18 20 | 20 |10 31 6| 5 | 59 | 15
Fai-7 P
e GB H [HA| J | K |L| MM ML NN |OA|OBIOL e T 7F |PA|PBIPWQ|R| S [T|U |VA|VB
32 |0 [102|M6|22.5/22.5(31] Mex1.25|20| MBx125(6.7|11] 9 | Re1/8 [NPT1/8| G1/8 | 6.514.5]34|26| 86]39.5[100] 74| 88|63
40 [12]112|M6|24.5/24.5/35] Mex1.25]20| MBx1.25]6.7| 11| 9 | Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 |16 |16.5/41]28] 92|42 |106] 82| 98|72
50 [12]140] M8|29.5|29.5|43 [M10x15 |22 |M10x15 |8.6]14] 9 | Re1/A [NPT1/4] G1/4 |13 |19 |49]35|115]52.5|133]104|122|92
F1-7 WA L X | xA | xB|xc | x| vy | v | z
PR (mm) | 255t T |F3E R | 'R0 LE (255t PAndie| 19X
32 | 24 | 48 | 124 | 33 | 45 | 83 | 42 | 4 | 45 | 3 6 | M8x125] 16 | 21
40 | 24 | 48 | 124 | 34 | 46 | 84 | 50 | 4 | 45 | 3 6 | M8x125] 16 | 22
50 | 24 | 48 | 124 | 36 | 48 | 86 | 66 | 5 | 6 | 4 | 8 |MoxX15 | 20 | 24
MGPKLCIL/A, DB, E~1i& (mm)
Fai-7 A_ DB E_
PIAZ(mm) | sostit T (305 x| 100stE sostiuT (S0 EA | 100st%
32 [ 6858151095 16 | 16 | 29 [ 545

89



1A RFER

~

>

witiER: 032~ 050,/ - miEE e (6 : 5HH)

vy avns rs47 MGPK Series

Z_ WA
wB oXArSREXL
1| 1 _h
I ; il
— O 40 _
il W
= I S|
XET 1 95
= X4
& O o® c
X
L ] ~
- - 2XP
XX AXYYREYL
- REE = LRER— 750
LT:E&F
4XNNiEL PAFXzhOZY 5P L 4xXMMZEML 2
GA GB
XXeh /LR R %
— ‘ LT: EER— TS5
[\m @ H Eq:f{ by — Q}:
{ & o
| \\P AN XA | | XC
i > @—rﬁF IXL|
o . g N XXER M
e sl . . oI N x| D = ] )
x| 9 p © 5 < R Ej
P o - L]
— S & 1
1@ 8 f ke
N4 @] R = €
N T&T%
oXAHSESXL, Q FB Z | WA J K | \eXAngR XL
] FA C+zxbhO—2 AXGOAEL G (mm)
B+2 hO—2 E s F1-7
At lO—> 2XgOBRELS W REOL P\]@(mm) a b (o d e
32 [6.5/10.2|5.5[3.5] 9.5
40 [6.5[10.5/55[4 [10
50 [8.5[12.5/7.5[4 125

X E VT (@XAHSREXL) ZRE L L —ADXXENIRIN(BXA R EXBIREXC) & ZHERA VK ZET EV2RBOMIBEAEBMT 2 N TEXT,
XFEZ bO—TPAOHEIR FO—TICDEE LTI PAOHBER bO—TDEEZ TSRS,
%Rc, NPT, G/R— hZ#IRAIEET Y, (P.3E2HR)

MGPKLIM, MGPKLIL

(mm)
F1-7 | mezho—s A B ¢ DA | DB E FA| FB | G | GA
PIE(mm) - 50sthiF | 395% [100suF| 1 JIUE |100stuT | | JOE 50t [S0a etz 19051
32 60 | 78 |505| 55 |37.5| 40 | 14 | 16 | 7.56|255| 23 | 12 | 3 | 45 | 12
40 12255 ?36715%5102060 69 | 87 64 47 6 1 16 | 5 23 12 | 5 | 49 | 15
50 » 190, 173, 79 | 100 69 18 20 | 20 |10 31 6 | 5 | 59 | 15
Fai-7 P
e GB H [HA| J | K |L| MM ML NN |OA|OBIOL e T 7F |PA|PBIPWQ|R| S [T|U |VA|VB
32 |0 [102|M6|22.5/22.5(31] Mex1.25|20| MBx125(6.7|11] 9 | Re1/8 [NPT1/8| G1/8 | 6.514.5]34|26| 86]39.5[100] 74| 88|63
40 [12]112|M6|24.5/24.5/35] Mex1.25|20| MBx1.25]6.7| 11| 9 | Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 |16 |16.5/41]28] 92|42 |106] 82| 98|72
50 [12]140] M8|29.5|29.5|43 [M10x15 |22 |M10x15 |8.6]14] 9 | Re1/A [NPT1/4] G1/4 |13 |19 |49]35|115]52.5|133]104|122| 92
F1-7 WA L X | xa | xB|xc | x| vy | v | z
PR (mm) | 255t T |F3E | 'R0 LE (255t indie| ' X
32 | 24 | 48 | 124 | 33 | 45 | 83 | 42 | 4 | 45 | 3 6 | M8x125] 16 | 21
40 | 24 | 48 | 124 | 34 | 46 | 84 | 50 | 4 | 45 | 3 6 | M8x125] 16 | 22
50 | 24 | 48 | 124 | 36 | 48 | 86 | 66 | 5 | 6 | 4 | 8 |Mox15 | 20 | 24
MGPKLCIL/A, DB, E~1i& (mm)
Fa1-7 A_ DB E_
PIAZ(mm) | sostit T (305 | 100st% sostiuT (S0 EA | 100st%
32 [ 6858151095 16 | 16 | 29 [ 545




\)



MGPK series

WIEEE A

BESRMG
ESE] KE
t L L
— L
128 I [ I
em C*7 om
BAEE (mm/s)
&SR L— =1

MR | T b 20004 F 2005 F 400
s | 0.a H5.6 u.B

TIVIZULAE El. 13 14] 15 16|
- i 17 B8120) 2526 2728
n— W

VNN 2091321 , , )
BEERF1 (EEEY) BEM2 (KFEHT)
BERMG BEXRY
BT : |EE BT KF

ZhO—2 302 bO—2

BARE : 200mm/s

BfEE : 2kg

fR/OEEEE - 80mm
FEEET. 302 FO—2, BE200mm/sh'H

JZT7MICTERFEE2kg. RUEMSOMMDXZRZRDHD

— MGPKFM16-30 |ZJRE
K502 brO—2TF V=200mm/sAT

TL— M SEaFELFTOES : 50mm

BARE : 200mm/s

BEE : 10kg

ZhO—2 252 bO—2
KFET, BFEOEL TOERBSOMmM, EE200mm/s
IS 7EICTERTEE10kg. 252 NO—UDXmAEKDHD

— MGPKFM32-25(_ 2 E
L=50mm V=200mm/sldAF

100
290 ——————J--—1-4=
Led40 __ | __1__1_1_[_ DL
232
10 B0—0—= e
a =025
X
€ —220
gllﬂH _______ B I
?E 216 \\
b
1 212 L\
0.1
10 100

fR/DEEEE L(mm)

100
250 ~1 650 T T
— ——L_
101232:080 " T—1532,040 T
/81 A 025 —
4 i 220
£ I
I8 225 -
g 220 \:\\ 216 T
T ey 12 T
1 o1 *\\ e T~
212
1
|
|
|
|
0.1 1
10 30 5051 100 200
Z bO—2 (mm)

F BREEN200mMM/sZ B DIBEIE. 400mm/sEDT S T DEICTROGRERTEITRAFEENEREBIET,

BRARE

~300mm/s

~400mm/s

~500mm/s

RER

1.7

1

0.6

10




MGPK series

spm (70— HE EEF MGPKOM

EAEHO0.4MPa ----- EREH0.5MPalA
MGPKFM12~50
502 hO—ZAF V=200mm/siAF 502 hO—2%#Bx2 V=200mm/slAF
100 100
o890 ——————a——1 7= C-e50 —____1 [ ) -
_?‘_‘q_________.___.__‘_\ﬁ\ 240 \
~ N
032 \ 232
10— 1o 10p===== e
- 225 3 L — D
2 Fo20 <~ 2 Foao
E F====== == E —] g 1 )
EHHH/ 1 . @mﬂ =~
;E 216 \\\ ;—_@ 216
m]]( N d]]]( _______ === e STrrr-°-°" " T
012 \\ 212
1 1
0.1 0.1
10 100 10 100

fROEERE L (mm)

fROEERE L (mm)

502 bO—2MTF V=400mm/s

502 hO—2%#%x2 V=400mm/s

100
250
10
40
2
£ — 232
i® | 025
m
220
1
o216
212
0.1
10 100

fR/OEERE L (mm)

100
10 |—250
— 240
g
£
EIWH —032
;‘iE\
o 025
1 Eo20
—o16
212
0.1
10 100

RO EEEE L (mm)

11




wimzesz MGPK Series

7k3lzﬂy1q 7L — ME BeER /MGPKDM ]'% ’—‘:[Eg
Tm
[]

MGPKFM12~50
L=50mm V=200mm/slAF @A L=100mm V=200mm/slAF
100 100
\ — \\ —
101932,040 T~ /032,040 ok 17 |032,040T
225 = 232,040 =~ [525 -
| —
;U, 220 @ 220
5 025 L[] QE o
g 220 ~L_| ﬂi\\\ t‘tLE‘_ W\\ 1@\15\\\
dm( F\\ 212 \\\ g 220 \\\ 12 \\\
: < \ L \
rel2 —216
—o12— <
0.1 0.1
10 30 5051 100 200 10 30 50561 100 200
Z hA—2 (mm) Z kA—2 (mm)
L=50mm V=400mm/s El L=100mm V=400mm/s
100 100
50 50 Tt
10 Q’ﬂ" ole zio
. [e40 040 @40 040
g | g |
£ 232 | 332 € ro32 232
| |
25 — ) 225 ~— L
@ 12 025 fa 525
. 220 ‘ L Jﬂﬂ( 220 ~ || ||
: 020 ] 1 220 T
F i = i
ro16 516 216 216
212 212
to12 = 12 -
0.1 0.1
10 30 5051 100 200 10 30 50 51 100 200
Z bO—%7 (mm) Z hA—2 (mm)

12



MGPK series

EE AEECIN MGPKCIM I
EREHO0.4MPa - ---- ERE0.5MPalA L

MGPKAM12~50

El 50z rO—2IUF V=200mm/slAF

M 50z rO—2%#Ex3 V=200mm/slAT

fRIOEERE L (mm)

100 100
L0 R S s B I \ I A D 1 Y I
240 \\ 240
10932 ™ 10 —032
9 [e25 N o J Y-S S S S I O —
ml%H 220 m\?ﬂ 020
Wy === - - - - el Bt B KN \ 1 PR N A IS (R DR (N H
e SN S
o __gj?_________ I I \ 016
=" ~— o1z
\\
0.1 0.1
10 100 10 100
RO EERE L (mm) fR/DEEEE L(mm)
[l 502 fO—2LAF V=400mm/s 502 hO—2%# %% V=400mm/s
100 100
10 = 50 10
=2 250
o o)
ié/ L ‘_E/ | 240
= = 232
o 25 o
- | 025
1 =520 1
020
016,
216
212
0.1 0.1 212
10 100 10 100

RO EEEE L (mm)

13




K B =Ny, MGPKLIM

wimzesz MGPK Series

I

MGPKAM12~50
L=50mm V=200mm/sLATF M@ L=100mm V=200mm/sliF
100 100
050 | || 050 | T~ 050 | T~
1o o 10F 50 ==
932,040 r232,040 C (032,040
;c/n :_,2,35\\\ @ 032,040 :0_35\\\
£ F6201— £ 20
[ el
h B 1
B o2 —— =
I 220 I~ s i — 6 T
~ | 216 | T~ 225 ~_ 216 [T~
!
S s Y [Tl e
F012 216 ]
212 T~
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 10 30 50 51 100 200
Z hA—2 (mm) Z hA—72 (mm)

L=50mm V=400mm/s

@@ L=100mm V=400mm/s

100
10k
250 L 550
—~ [
g tod0 240
° |
B F =
o | 032 032 —
= |
@ [925 | —
02‘5 T
‘], — T
r020 F020
5 ]
216 216 =
012 1 L
o122
0.1
10 30 50 51 100 200
Z bO—2 (mm)

100
10k
250 - 250
= |
2 [e40 040
£ |
i 032 —
o i
@ L
225 \\ 02‘5 \
1F |
el 520
[
Tol : -
016 M Fa16
012 T
Lg12 T
0.1
10 30 5051 100 200
Z hO—%Z7 (mm)

14



MGPK series

s (70— HE EEF MGPKOL

FEREHO0.4MPa ----- EAREHO0.5MPall
MGPKL16
302 FA—ZAF V=200mm/siAF B 30z bO—2%#Ex3 V=200mm/slATF
20 20
10 10
\\\\\ N
N
g N 3 N
- N F \
k| N 3]
g \ m
g 1 N ' 1
g ~ fing
N\
0.1 0.1
10 100 10 100
RO EERE L (mm) fRORERE L (mm)
MGPKL32
[l 502 FO—2IUTF V=200mm/slAF 502 hO—4%#B2x23 V=200mm/sLAF
100 100
N
5 N 5
E E
g 10 i 10
g y I
& e
g \ o
N
1 1
1 10 100 10 100

fm/IOEERE L (mm)

fm/DEERE L (mm)

15




wimzesz MGPK Series
L L

smmy (7o~ iR R MGPKLIL T

FEREHO0.4MPa ----- ERE0.5MPalA L
MGPKL16
302 rO—2F V=400mm/s 302 hO—2%#ExD V=400mm/s
5 0.6
ER 20,1
H AN T
AN
I ]
I g
= HEN
qm qm
0.1 0.01
10 100 10 100
RO EEHE L (mm) R D EERE L (mm)
MGPKL32
502 FO—24TF V=400mm/s 502 hO—2%# %% V=400mm/s
30 30
10
10
E} 2
£ =
e e
fing \\ o 1
1 0.1
10 100 10 100
fRIOEERE L (mm) ROEERE L(mm)

16



MGPK series

K (70— EES  MGPKOL

MGPKL16
L=50mm V=200mm/sIATF L=100mm V=200mm/slATF
10 10

g \\ gm N
1S N e ~N
— N
1 N \ I \
i it ™S N
= iz N
I @
1 1
0.3 0.3
10 30 31 100 101 200 10 30 31 100 101 200
Z hO—27 (mm) 2 hAa—2 (mm)
MGPKL32

L=50mm V=200mm/sIATF

L=100mm V=200mm/slyTF

)
€
I \
i
@
i | \\
\
\\ \\
10
5
10 50 51 100 101 200
2 ~O—%7 (mm)

£ m(kg)

Iy

BfiE

10

N\

™™
.\\
10 50 51 100 101 200
2 ~kO—2 (mm)

17




wimzesz MGPK Series

KTE T MGPKOL L
Tm
[

MGPKL16
L=50mm V=400mm/s L=100mm V=400mm/s
5 5
E} 2
£ £
] ]
S I
i 1 HEY 1
qm qm
0.3 0.3
10 30 31 100 101 200 10 30 31 100 101 200
2 ~O—%7 (mm) Z ~A—2 (mm)
MGPKL32
L=50mm V=400mm/s L=100mm V=400mm/s
50 50
El El
€ E
i ]
g g
=10 iE 10
{m qm
3 3
10 50 51 100 101 200 10 50 51 100 101 200
2 ~O—%7 (mm) Z ~A—2 (mm)

18



MGPK

EE 72

Series

e PN-E4 MGPKLIL

FEREHO0.4MPa ----- EAREHO0.5MPall
MGPKL16
302 bO—ZIUTF V=200mm/sLATF 302 hO—2%#Ex3 V=200mm/slATF
20 20
10 10
E SN g B
z N £ \
| N 0
I \ g
' 1 N g 1
fing AN g
AN
0.1 0.1
10 50 100 10 50 100 200
fROEERE L (mm) RO EERE L (mm)
MGPKL32
502 FO—2IATF V=200mm/sIATF 502 FO—2%i#B2x2% V=200mm/siATF
50 50
E \ E
& \ ey
fing g
1 1
1 10 50 100 10 50 100

fRIOEERE L (mm)

fmOEERE L(mm)

19




wimzesz MGPK Series
L L

sam | 7-— E YNy MGPKL T
FEREHO0.4MPa ----- ERE0.5MPalA L
MGPKL16
302 FO—ZMTF V=400mm/s 302 hO—2%#Ex25 V=400mm/s
3 1
1
El El
E E
1] I8 0.1
I g
= HEN
qm qm
0.1 0.01
10 100 10 100
RO EEEE L (mm) R0 EERE L (mm)
MGPKL32
502 FO—24TF V=400mm/s 502 hO—2%#8%% V=400mm/s
20 20
10
10
El El
E E
3] ]
- :
= e 1
{m qm
AN
1 0.1
10 100 10 100
fRIOEERE L (mm) ROEEEE L(mm)

20



MGPK series

kEE |7y~ o e Ny MGPKLIL 3
MGPKL16
L=50mm V=200mm/sIATF L=100mm V=200mm/slyTF
10 10
2 N 2
€ \\ E
% \ N % \\

/f

0.3 0.3
10 30 31 100 101 200 10 30 31 100 101 200
Z bO—2 (mm) Z ~AO—2 (mm)
MGPKL32
L=50mm V=200mm/slATF L=100mm V=200mm/sIAF
50 50
El El
E E
3] ]
i \ i
i® 10 & 10
qm
—_— N
I~ NN
~
—_— \\
—{
3 3
10 50 51 100 101 200 10 50 51 100 101 200
Z bO—2 (mm) Z ~A—2 (mm)

21



wimzesz MGPK Series

K EER sty ¥N=s-4 “MGPK[IL L ’—H:E%
Tm
i

MGPKL16
L=50mm V=400mm/s L=100mm V=400mm/s
3 3
E} 2
€ 1 £ 1
] ]
S I
= HEN
qm qm
0.3 0.3
10 30 31 100 101 200 10 30 31 100 101 200
2 ~O—%7 (mm) Z ~A—2 (mm)
MGPKL32
L=50mm V=400mm/s M L=100mm V=400mm/s
30 30
~ 10 ~ 10
2 2
€ E
i B
= =
{m qm
2 2
10 50 51 100 101 200 10 50 51 100 101 200
2 ~O—%7 (mm) Z ~A—2 (mm)

22



MGPK series

A by/NELTERTDSEBROERER

F1—THNE012~0250i55 /MGPKFM12~25 (3 NV #3F)

MGPKFM12~25(9 1) #3%)

I
£ v S L 100
(@] - o -—
© " 925
| m - m 50
OO0 [OOOO 40 et
| S 30
\_\_4/ 016
I E 20
gﬁ(ﬂ 212
§ 10
X
KN EL BHBAOMBRRICANTIE. | &
+HABFI—THEDEDESRULLE 0, i
3
- ==
VARES = 2
Bk EDTER
E1) X hwELTERT 5841302 O 1
— I TOMEEREL TS0, 5 10 20 30 40 50
5E2) MGPKA(ZL— b8 ZILIZOLE PXREE v (m/min)
E)IZ M Y/XELTERTEZ T Ao
F1—TRHEe32~050M188,/ MGPKFM32~50 (3 X iH3F)
MGPKFM32~50 (g N #5F)
_ g . -V 2000
£ m IS m
o (@]
0 o’M cowl 000 O O
- -4 % 1000
Il [ ] 5
\ E 500
| uim 400 250
/ s 7 &ﬂ]]( 300
g 200 240
XLTENE<L BRIBSDOMEREICSTIE. -
THRFI—THEDEDESBUEE 0, 232
100
: xr
A/IE 50
Bk EDTER 40
E1) R hwAELTERT 5881502 bO 30
— I TOBEEREL TS0, 5 10 20 30 40 50

7E2) MGPKA(TL— M ZILIZDLE
B)FIZXbYNRELTEATEEZ A

23




54 KBRS V5 /AVNI NI4T /IT 993U

MGPK series

212, 016, 020, 025, 332, 040, 650

BARREE
ﬁ%Fﬁ%%DU?Ql l#—hz%v%ﬁﬁ%
AVINO AT mae| 2451
S 141
JL— 8 n | nsit
A | ZFlLi_TLEaS
F R FA—FZRALYF
o | A= RZAUFHEL
WS DIEE e eS| T
[ M [ T~U&%T | XERA— h 21y FREI
X TRIUTBEEE L,
Fi—TRiEe .
12| 12mm [ 32| 32mm o ER— MUBE
16| 16mm |40 | 40mm =] - REEE
20 | 20mm |50 | 50mm P TERE
25| 25mm ) Fa1—T7HE12, 16
] DHEBET,
R—bhlLoiEge
mezs | M5%0.8 eIFUYIAUNIFIYIIV+IN=D Yy TY)
wab 3 RC
TN NPT o UFZ O—% (mm)
TF G EEZ NO—2ICDEF L TIEP.23-25 T8 B S,

XF1—THE12, 16
IEM5X0.8MHE 7
ET,

BRA— XA YTF  #— k24 FEEDEARE. A—LR—SWEBHYOTEZSRILS,

T KT U= K\ e ) — R B KRN P EA o [
A S BE 7N |Boi ~ . W& 1]
Bl |5 DC AC | BEBRIL | BEBURL |goo) )| ()| ()| 7477

3% (NPN) MONV | MON | @ |@|® O] O
2 - 348 (PNP) ov.12v MOPV | MoP | @ (@@ O O |CEH
= o8 2V MOBV | M9B | @ @ @ O] O | —
# 3% (NPN) MONWY | MONW | @ (@ @ |O| O
L | swzreess) |soxvh|s[38EN)| 24v VIV 'mMePwv | MoPW | @ (@ @O O |CHE UP'/LE*
& o8 2V MOBWV | M9BW | @ (@@ |0 O | —
1 :. B 3% (NPN) Va2 #IMONAV| *IMONA | O [O[@ [0 O | e
7 |mkem g eaRR) 3% (PNP) %IMOPAV| *'MOPA | O |0 | @O O

o8 2V %TMOBAV| *IMOBA | O [0 |@ O] O | —

E 3R _ _ _ — = —
Is SN S e 5V A%V | A% | @ |—|e ICEI8
2t I s | 24y | 1oy | 100V | FASV | A3 | @ @ @ @ — | — [
2 m O T00VIT| A9V | A9 | @ |—|®@|—| — [iCEm| PLC

¥1 MkEB LS A TDF— bAoAy FId, EREXOERICEIARETT D ZHICKI I EROMKMEEERIITDEDTIIHY B A,
%2 - MRESIm& 1 T3, D-AQ3DAHDWISEE) F9

M= FREEEE  0.5meeeess mRS (FIMONW  XOHDOEERA — h 21 v FIIBIEEEBIET .
TEL ISR M (1) MONWM
By L (1) MONWL
B Z  (B)MONWZ

XTVDA VAR ZGF— bRV FOFMT. R—LR—IWEBAFOTZ TSRS,
KA =R Ay FISERER GRIED) BV ET,

23-1 4



MGPK series

e =]
Ir7oy>3av

=

11

| |

fts

F1—T7AE (mm)

012 | 016 | 020 | 025 | 032 | 040 | 050

EEHR

EE

AR

Toe=
=R

RIEMIER

1.5MPa

REEREN

1.0MPa

REGAEN 0.15MPa |

0.12MPa

BREEES S UFERREERE

—10~60C (fc/2L. HEREZ L)

EREX ~REED

50~500mm/s

owvar

BRAIT 7o a3 (55T

faim

RE (FE#aH)

A MO—ORSDHFEE

O~+8'5mm5$2)

A= bRV FHOEKRICOZTEL T
P.24%=ZZRZE N,

A=A FBEERMUE (X hO—2
IV FBRER) SLUBRMES

A= KAV FREERERNZ SO—2

- B fFEEE

- A= bRV FERNGE

A 23-2

E1) BEFCORETY BARMFICE DT BREI M REZBELAMEENHU I T,
A2) ANO—ORSOHFBTEICE. FUIDELBIIEAZTE A

FE NO—2
F 31— JRE mm) B ~O—2 (mm)
12,16 25, 50, 75, 100, 125, 150

20~50

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

&) PP MO—II3FERERLI FY,

EREAR
ouTt IN
[—— [
(N)
F1-7 |0V | (FE) |ZREEE ERES (MPa)
P& (mm)| (mm) | 5@ | (mm?) [ 0.2 [0.3|0.4|05[06|07[08|09]1.0
12 6 ouT 113 23| 34| 45| 57| 68 79| 90| 102] 113
IN 85 17 25| 34| 42| 51| 59| 68 76| 85
16 8 ouT 201 40| 60| 80| 101| 121] 141| 161| 181| 201
IN 151 30| 45 60| 75 90| 106] 121| 136| 151
20 10 ouT 314 63| 94| 126| 157| 188| 220| 251| 283| 314
IN 236 47| 71| 94| 118| 141] 165 188| 212| 236
25 10 ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344| 393| 442| 491
IN 412 82| 124| 165| 206| 247| 289| 330| 371| 412
32 14 ouT 804 | 161| 241| 322| 402| 483| 563| 643| 724| 804
IN 650 | 130| 195] 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650
40 16 OUT | 1257 | 251| 377| 503| 628 754| 880[1005[1131|1257
IN 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950/1056
50 20 OUT | 1963 | 393| 589| 785 982{1178|1374[1571|1767|1963
IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 990|1154|1319|1484|1649

) BEmtH (N) =FEH (MPa) X ZEERE (mm?) &80 F



#i4 kgmRL vy avns re17 s 7oveavis IMGPK Series

BEEX
MGPK[(IM12~50 (kg)
Fa1—TRE e Z#EZ fO—2 (mm)
(mm) T HH 25 50 75 100 125 150 175 200
12 o] 0.30 0.40 0.49 0.59 0.67 0.75 — —
TILIZOLEE 0.27 0.37 0.45 0.55 0.64 0.72 — —
16 i 0.38 0.50 0.60 0.72 0.82 0.92 — —
TIVIZOLEE 0.34 0.46 0.56 0.68 0.77 0.87 — —
20 o= 0.65 0.84 0.99 1.14 1.29 1.44 1.60 1.78
TILIZOLEE 0.57 0.76 0.91 1.06 1.21 1.37 1.52 1.71
25 [ocE =t i 0.91 1.18 1.38 1.58 1.78 1.98 2.18 2.46
TIVIZOLEE 0.78 1.06 1.26 1.46 1.66 1.86 2.05 2.33
32 o= 1.30 1.62 1.89 2.16 2.42 2.69 2.96 3.34
TIVIZOLEE 1.10 1.43 1.69 1.96 2.23 2.49 2.76 3.14
40 kR 1.65 2.01 2.32 2.63 2.94 3.24 3.65 3.97
TIVIZOLEE 1.42 1.78 2.09 2.39 2.70 3.01 3.32 3.74
50 o= 2.77 3.33 3.80 4.27 4.73 5.20 5.67 6.33
TIVIZOLEE 2.28 2.84 3.31 3.78 4.24 4.71 5.18 5.84
JL—bhEraMEE LD
~NLZ  T(N-m)
MGPK[IM12~50 (N-m)
Fa1—TRE 2% 2 hO—2 (mm)
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200
12 0.29 0.52 0.42 0.36 0.31 0.27 — —
16 0.53 0.84 0.69 0.58 0.5 0.44 — —
20 0.99 2.23 1.88 1.63 1.44 1.28 1.16 1.06
25 1.64 3.51 2.96 2.57 2.26 2.02 1.83 1.67
32 6.35 6.64 5.69 4.97 4.42 3.98 3.61 3.31
40 7 7.32 6.27 5.48 4.87 4.38 3.98 3.65
50 13 13.8 12 10.6 9.5 8.6 7.86 7.24

23-3 A



MGPK series

TEEE T )L F—

TL— DR EERHEE

I

il

4

)
%i%{%<3$£tg EFEBEBAEEETRI S TOBHETIHEA LS,
KEEHEICDOELZLTIL, P.23-8DEBEEHEE TSBEE 0,

0

Rifi. BEFFOARCEREEOIRDOELATHIERZERLYET, 300
R AEERHEE 0
— A
F 1 —TWE(mm) MGPKLIM
12
a e
16 +0.07 100
20 . —250
25 +0.06 240 —
32
+0.05° =232
20 0.05 23
50 +0.04° 10 925
2 " Es20 ~
ﬂé\ﬂ
w8 ~
212
1
0.1
100 500
RAEE (mm/s)

A 23-4



#i4 kgmRL vy avns re17 s 7oveavis IMGPK Series

ZiwE&mE,/ MGPKLCIM-CH ) —X

1B Elan

_m )] [ 11

a

e

%\@\] T TT
T

£

S b oo

i

B
aio

B

Ex
ait

EXb2

ho—

Ny RAN—

EXbNyED

(MR VASE D%

PPV 4

HRTY FA

HZ4v B

216~0850

OO |N[O|O|DWIN| =

N

g3 VAV A N

Fa1-—THE

(mm) FRES

12 MGPK12-H-PS

16 MGPK16-H-PS

20 MGPK20-H-PS

25 MGPK25-H-PS

LEHES

32 MGPK32-H-PS

@6, 6 0 6Nty h

40 MGPK40-H-PS

50 MGPK50-H-PS

*/\UFEY MIO~@FTH—RIZAODTHYEIDT, FF1—
TREOFEESICTFERSIZS 0,
XNy F Y MIZTU -2 ZIIHBLEEADTREFEL T

S

J)—2&FE% : GR-S-010(109)

23-54



MGPK series

wptER:012~025 /1709 a0

y4 WA
5@ wB o XAHIRZ 6
K |l ==
Sy =
o O il
s
= o <
<IN
N — \ —
XX AXYYESYL
EmE
4XNN3EL 4x00ABL AXMMEEML 2
XXEB Z WA 2XoOBZREL WJRTOL L XXER § >5<;
2\ 2X &y a VLT REE1.5) " ,h&
_ L
1Ty _ /A
L%lm“ — | 3 It 3 xa 3l
o i % & @ W L) S 1 = 6
2 A b ; ©l 35 f 56 m|<| | e
FlE s T = =<2 o 9| & Jgal > T| 2 XXBRE#4
x [ & a o X ry z
o - ° :
?vﬁt}e} o O S [ g S F
™ Ke] —
o E 2XP / s i~
oXAHIR E6 Q 5 GA GB N=—"——— oXAHIRZ 6 ©
s GC | |pB c/|ld
PA+2 hO—2 2xP_/ |J K 8.
FA @z |6 T
FB C+z2hO—2
B+2hO—2 E
(mm) A+2bO—7 (mm)
Fi-7 Fa1—7
pE(mm) | | —— mamm| @b |c|d]e
12 7 12 3.3/5.8|2.6|1.6(4.8
16 2.5 f 16 3.7(6.2|3 |2.5/6.5
20 8.5 20 5.4(8.4|4.5|2.8|7.8
- == — Ay tEA
25 |6 752 +R—IHTDRE 25 |5.4|8.4]4.5|3 [8.2

HEV TR (oXAHGRE6) ZRE L L. —HDXXBHIIRN (BXARESXBIRE3) Z ZRA VK ZET EV2RBOMIBEZEN T DI ENTES T,

= FEZ bO—2 A B (& DA | DB E FA | FB G GA | GB | GC

AEmm)| 7 75t | 1998 | 200st 755t | 19984 | 200st
12 25, 50, 75, 64 75 — |64 55 6 8 0 11 — 7 2 25 [10 7 10
16 100, 125, 150 |66 86 — |66 56.5 8 8 0 20 — 751 2 29 [125] 75[11.5
20 25,50, 75,100, | 77.5|77.5]| 108 | 77.5 |66 10 10 0 0 13051 9 25 ] 33 [125]11.5]125
25 [125,150, 175,200/ 78.5]78.5] 109 | 785]65.5] 10 14 0 0 130.5]10 3 38 [11.5]125]11.5

o= H| HA | J K L MM | ML NN OA | OB | OL P PA | PB(PW Q| R S

P (mm) mEs| TN | TF
12 54 | M3 12.5(12.5| 17 |[M4x0.7| 10 [M4X0.7[4.3|8 4.5 M5x%0.8 36.5] 8 |16 14 | 43 |22
16 59 |M3.5[14.5{14.5] 20 |[M5X0.8| 11 |[M5X0.8|4.3|8 4.5 M5x%0.8 36.5| 9.5]/16.5| 15|49 |24
20 78 |IM5 |16.5]16.5] 23 |M5X0.8| 13 [M5X0.8|5.4[9.5|5.5|Rc1/8|NPT1/8| G1/8 |40.5| 8.5|25 18 | 60 |28.5
25 90 [M5 |19 [19 27 |M6X1 15 [M6X1 541957 |Rc1/8|NPT1/8] G1/8 |37.5|11 [30 22 | 73 |34

P— WA WB f

A& (mm) v U | VA | VB Lo 1008t 200st |75stuT| 10984 | 200st X | XA | XB Yy YL | Z Mo Tooumsa [0-5e
12 50 | 37 | 47 | 33 | 40 [ 110 | — 25 | 60 — 20 3 3.5 |[M5X0.8] 10 5 (34 11 —
16 57 42 51 37 42 [ 110 — 26 60 — 24 3 3.5 [M56x0.8| 10 5 [ 31 8 —
20 71 49 66 | 44 | 44 | 120|200 | 40 78 | 118 | 28 3 3.5 [M6X1 12 18 |35 2 2
25 86 60 78 50 44 | 120 | 200 | 39 77 | 117 | 34 4 4.5 [M6X1 12 17 [335] 156|115

A 23-6



#i4 kgmRL vy avns re17 s 7oveavis IMGPK Series

wptiER:032~050, 170w aun

4XNNsEL

XXEB A
o]
]

I
|
l

T
R
X=+0.02
%\A ﬁ Cu

oXAHoR=XL /| |

y4 WA

WB o XAHIFE = XL

I AN ¥ A
— v 9O _
ol Hal
= i S|
X | ol
2| N VI
= A
= o = x

We ,@ e

T O

T O

(D.O?

XX& - AXYYREYL
Y mmm BS
4 X gOAE L 7
2 xoOBRE< U REOL 4xXMMZ =ML
z WA ‘ o—
22Xy avNILT = °
— /RIS <
= : S
L [ 0 -
© 23 n_[C mf <
o )
< /' S T % _§ XA XC
%I . =3 3 = ENE | XL |
/fi’} = G E XXEBEH4A
M 3
0 oD =
2 e @ =
Q
[ i o o Ke] - ©
GA GB o XAHIFE XL -
e J K c| |d
FBﬂ o Zc:i_:u 5 =P ¢ v
Ti&F3
B+z hO—2 E A
A+ hO—7 (mm)
Fa=>7
D | —— p\]?%(mm) a b c d e
- - 32 6.5/10.2|5.5|3.5| 9.5
; 40 6.5/10.5|5.5|4 |10
f 50 8.5(12.5|7.5|4 |12.5

1752 bO— YU TDIEE

X E VT (@XAHSREXL) ZRE L L —ADXXENIRIN(BXA R EXBIREXC) & ZHERA VK 2 ET EV2RBOMIBEAEBMT 22 N TEET,

MGPK[LIM (mm)
73-7 ZEEZ NO—2 A B C DA | DB E FA | FB G GA | GB |GC | H
A (mm) - 2sst | 398 | 200st 2sst | 3% | 200st
32 25 50 75. 100 96 96| 130| 80 | 65 14 | 16 0 0 34 | 12 3 45 12 9 12 1102
40 125'156 1%5 260 89 89| 123| 89 72 16 16 0 0 34 12 5 49 15 12 15 [ 112
50 ' ' ' 94 | 100| 141| 94 | 73 20 20 0 6 47 16 5 59 15 12 15 | 140
F1-7 HA | J K L MM ML NN OA | OB | OL P PA | PB |[PW| Q R S T
A (mm) e TN TF
32 M6 [22.5]22.5| 31 M8x1.25] 20 | M8x1.25| 6.7 | 11 9 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 |31.5]|14.5| 34 | 26 86 39.5| 100
40 M6 |24.5|24.5| 35 | M8x1.25| 20 | M8x1.25| 6.7 | 11 9 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 |41 16.5| 39 | 28 92 |42 106
50 M8 |29.5129.5| 43 [M10x15 | 22 [M10X15 | 86 | 14 9 |Rc1/4|NPT1/4| G1/4 |38 |19 49 | 35 | 115|52.5| 133
71-71 y | va |vB WA wB X |[xalxB| vy |[vw|z f
M (mm) 25st | 2350 | 100st |12251) 200st | 25st | 23 | 100st 12251 200st 2sst |39
32 74| 88| 63| 43 | 48 | 119|124 | 200 |42.5| 45 |80.5| 83 | 121 | 42 4 | 45| MBx1.25| 16 | 21 |20.5] 2
40 82| 98| 72| 43 | 48 | 119|124 | 200 (43.5| 46 |81.5| 84 | 122 | 50 4 | 45| MB8x1.25| 16 | 22 |20.5| 2
50 1041122 92 | 43 | 48 | 119|124 | 200 |45.5| 48 |83.5| 86 | 124 | 66 5|6 M10X1.5 | 20 | 24 |15 —

23-7 A



MGPK series

WIEEE A

EE M

BE IKFE

- ] i
O

BARE (mm/s)
TEE | L—imE
RS h 2004 F 400 200L\F 400
. R (182 (3} 4] 54 6] H. B
IR —
PVIZULEE El. I 1112} 1314 15|16}
EEG1 (BEEY) BEG2 KFEHT)
BEXRMY BEXRM
i B A : A
MO IR MO IR
2 hO—2 752 hO—2 TL— M SEaFELFTOES : 40mm
BARE : 200mm/s BAEE : 400mm/s
BfEE : 6kg BfE= : 8kg
RO EEBH © 70mm 2 hO—2 1002 bO—7Z
FEEERfT. INVUET, 75X O—72. E®E200mm/shS KFEF, IARVET, BFEDOF TOERHAOMmM, EE4L00mm/s
JZ7BICTCAREE6kg. RULEE70mMMDITR%ERDD, oIS T7MICTEaRmEE8kg. 100X NO—UDXREZERDD,
— MGPKFM20-75H (ZR%E, — MGPKFM32-100H [Z/RE,
252 bO—2%Ex23 V=200mm/s 252 hO—2L0F L=50mm V=400mm/s
100
250 1 ||
Fed0 —_—_f--_1 S B A B 050 3‘%\\ \‘\
= 240 9 T
N 10032 032 ~—
= T
10 225 [
g —>5 ;03 - »(21%25
€ F-=-=-=-=--F---- - === -F-[-FF-< = 225 \ngc
0B o16 w220 216 T
=== E ]
© 212 © 2 1 z12 ¥
q, LG g |~
1 212
0.1 0.1
10 100 10 100
fROEERE L (mm) Z hO—72 (mm)

- BRAEEHN200mm/sEBZDIBEIE. 400mm/sBFDT ST DEICTROGHZRITIENFEEFEEDERELUET,

BAEE | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s
53354 1.7 1 0.6

A 23-8




spm (70— HE EEF MGPKIIM

wimzesz MGPK Series
L L

T

FEREHO0.4MPa ----- EAREHO0.5MPall
MGPK(M
252 FO—2LAF V=200mm/sAF 252 hO—%i#B22 V=200mm/sLATF
100 100
150 | | ’ 250
(040 ___[___. R R B A N Fed0 ___1___1 T~
032 \\\\\\\\ re32 N
10 525 — 10025 ——1— T
3 2 S g [ ——
R E— — ¢ € 216 )
- e B IERN R —
& > ™ e -
o [ e12 q @ | 912
N
1 1
0.1 0.1
10 100 10 100

fmOEERE L (mm)

R DEEEE L (mm)

252 bO—2TF V=400mm/s

252 hO0—9%#8%2% V=400mm/s

100
| 50
+240
10 232
° [o25 N
S
0 920
Ay
ﬁg 216 N
g
212 N
1
0.1
10 100

fR/DEEEE L(mm)

100
250
240

10 232
=)
=< [025
€
& [o20
= 216
i
212
1

0.1

10 100

R/ODEESE L(mm)

23-9 4



MGPK series

Kt (7ot EETE] MGPKLCM

om

MGPK[CIM
L=50mm V=200mm/sl4TF @A L=100mm V=200mm/slAF
5\\
= 050 T T~ -
(%} *\\ ™ 250 \\\\\
032,040 032,040 ‘\\\ 050 L N
10— n S | 532,040 T
£025 ~ 10 32,040 T
o201 I~ ro25 —
~ [£9<9° ~
N 1020 [T~ | |
2 [o25 —— [ £}
£ | [o16 | 1~ = — |
0B} 020 T T g 225 Cre—
e T4 T B e M | [T
' g —— NN & — B
! ro12 1F16
| 212
0.1 0.1
10 100 10 100
2 hA—72 (mm) 2 ~A—2 (mm)
L=50mm V=400mm/s El L=100mm V=400mm/s
050 T~ 50
050 ] ~ ey
\ B \\\
040 — 5% \\\\ 050 20| |
10 @32 '?32 ~— 10 C 232,040 re32 —
[
kgl25 25
— ~ |
2 225 — 2 |
< 220 T e20
220 I 1 e
I8 216 N I8 225 |
i { —_——— ro16 ~
iz 016\\ L i 220 ‘ ™
R 212 \ Fiig 212 \\\\\
! re12 15516
| 212
0.1 0.1
10 100 10 100
Z bA—%7 (mm) Z hA—2 (mm)

A 23-10




wimzesz MGPK Series
L L

s |7 tE PNy 4 MGPK[LIM T
EREHO0.4MPa - ---- ERE0.5MPalA L
MGPK[CIM
Bl 252 hO—2IUF V=200mm/sIAF M 252 bO—o%#8x2% V=200mm/sIA T
100 100
F 250 L 250
_____________ === e L B B i ) 2o
red0 ___I___1 PR I ____\ Eed0———1———— — ===
— 232 R 232
g10 g10 ------------- ===l g == F======
E [325 E [o25
) St et IS gy
e [°20 < S R N A Y
® Fo16 - NPT
1 Lol2 1Le12
0.1 0.1
10 100 10 100
fmOBERE L (mm) fmOEERE L (mm)
[l 252 fO—2LF V=400mm/s 252 hO0—9%#8%2% V=400mm/s
100 100
250 | 250
240 240
10 10
5 232 5 (532
3 <
£ F 25 £
I} ° w925
g2 = 520
o 216 o 216
1Eel12 1Eel2
0.1 0.1
10 100 10 100
R D EERE L (mm) R D EEBE L (mm)

23-11~



MGPK series

KRR 73

o ?N-t4 MGPKLIM

om

MGPKLCIM
L=50mm V=200mm/sIATF B L=100mm V=200mm/slAF
ol it b 10F oS0 [ T
F232,040 932,640 —~ F250 1
’ (232,040 T
025 | T [ 632,040 e =N
3 ——
020 T~<{] Fo25 T =] N
;'\‘l ;@ 220 T~
E Y/ E
I merS i
h — YV
ﬁg 620 ~— B g fm 225 ] T —
: TN & T
— 5 L g
11016 ~ 1 Fo12
-
Fo12 216
ro12
0.1 0.1
10 100 10 100
2 ~O—%7 (mm) Z ~kO—72 (mm)
L=50mm V=400mm/s @@ L=100mm V=400mm/s
5\\
_\
050 — 1230 Tl %i\\\
105346 rod0 10050 040 =
re32 232 Fo32 S
232,040 .
% (4] 4] % \
o 225 o 225
E o[ E l
W [0 |20 e %0
Tr— N _\
ﬁg ra20 216 '\\\ E G25 ] 4\\
dﬁ( O —_— 016 \\\
| ‘ \ 220 [ N
1:@16 :g12 1 kg12 T~ -
Fo12 Lo16
o112
0.1 0.1
10 100 10 100
Z bO—%7 (mm) Z hA—2 (mm)

A23-12




A by/NELTERTDSEBROERER

wimzesz MGPK Series

MGPK[(M12~25
I
£ v S L 100
(@] - o -—
© " 925
O m - m 50
OO0 [OOOO 40 et
| S 30
\_\_4/ 016
I E 20
gﬁ(ﬂ 212
§ 10
X
KN EL BHBAOMBRRICANTIE. | &
+HABFI—THEDEDESRULLE 0, i
3
: xr
VARES = 2
Bk EDTER
E1) R b YNELTHERT ESIF302 ~O 1
—IUTORBEBEL TS0, 5 10 20 30 40 50
5E2) MGPKA(ZL— b8 ZILIZOLE PXREE v (m/min)
B)IZR b YNELTHERATEZE A
MGPK(M32~50
_ -V . -V 2000
£ m IS m
o (@]
0 o’M cowl 000 O O
- -4 % 1000
[l [N 5
\ E 500
| uim 400 250
/ s 7 &ﬂ]]( 300
g 200 240
XLTENE<L BRIBSDOMEREICSTIE. -
THRFI—THEDEDESBUEE 0, 232
100
===
A/IE 50
Bk EDTER 40
1) R b YNRELTHERT BEIF502 O 30
— I TOBEEREL TS0, 5 10 20 30 40 50
5E2) MGPKA(ZL— M8 ZILIZOLE %R v (m/min)

B)FIZXbYNRELTEATEEZ A

23-13 4



MGPK series
ZF— b R4y FEUS

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

D-M9[l/MO[ V! 216, 0632 A—bRAYF
D-M9[IW/M9O[]WVE! _ —
D-M9[]A/M9[JAVE! I I
D-A9[ /A9 V&Y L
O /O O O
o_©) | L OO
® 0 o]
v S | 1 g ., A B w
BRAY S MGPK (A7) A £ =
F—bRAAyFEBERMNNE (mm)
F—F D-M9] D-MOCW D-M9[IA D-A9]
24 VF D-M9LIV D-MSJWV D-M9LIAV D-A9LIV
B B c w B c w
F1—7 A [100RN=7[ 101X FI=7 | 1002 RO [ 1012 FA=7 [ 100 NO-7 [101RE=7| A [100Z RO~ [101Z FO—7 [100RRO—5 [101RFO—7 | 100X FO—7 | 101Z FO—7
Mz M | ME | MF | BE | MF | ME BT | ME | WF | BME | MF | ME
12 75| 75 | 10 195 | 22 45 2 35| 3.5 6 23.5 | 26 1 —
16 9 75 | 105 | 195 | 225 | 45 15 | 5 35 65 | 235 | 265 1 —
20 13.5] 135 | 15 2555 | 27 — — | 95 95 | 11 29.5 | 31 — —
25 11.5] 14 165 | 26 285 | — — [ 75] 10 125 | 30 325 | — —
32 12 | 13 155 | 25 275 | — — | 8 9 115 | 29 316 | — —
40 15 | 20 20 32 32 — — 11 [ 16 16 36 36 — —
50 14.5] 21 21 33 33 — — [10.5] 17 17 37 37 — —
SE1) RAOWIE, SV IHENSDF— A v FRARELBERLET,
$32) EROZEICHNCTUE. F— M2 v FOEBREE TRBOS 2. HEEVET,
BRI Y :MGPK(EAXRR) @RI VY:MGPK-A(I7oviaY) BAVY VY MGPK-A(Z7Iv3aY)
A—bZAYFREES (mm) A=AV FBEERIE (mm)  A—=bPAAYFREES  (mm)
F— F—N F—
.+ | D-MOCIV =| D-M9O D-MoCIV .= | D-MOCIV
3% | D-MOCWV | D-A9CIV 137 | D-MeOW D-MoIWV D ASDV 3% | D-MOCWV | D-A9Cv
| D-M9JAV | D-M9TJA D-M9IAV \_ | D-M9JAV
F1-7 F1-7 F1-7
RE Hs Hs JR%ES A B C A B C A Hs Hs
12 19.7 17.2 12 |20 |23 [35 |16 |19 |39 12 19.7 17.2
16 21.5 19 16 | 21 | 235|355 |17 | 195|395 16 21.5 19
20 23.2 20.7 20 |25 |29 |41 |21 |25 |45 20 23.2 20.7
25 24.7 22.2 25 |24 | 295 | 415 | 20 | 255 | 455 25 24.7 22.2
32 29.5 27 32 | 275 | 255 | 3765 | 235 | 215 | 41.5 32 29.5 27
40 31.2 28.7 40 | 285 | 31.5 | 435 | 245 | 275 | 475 40 31.2 28.7
50 34.5 32 50 | 30.5 | 30.5 | 42.5 | 26.5 | 26.5 | 46.5 50 34.5 32
) EROFEICHNTIE, A — 21V FOEBREE TR
Sx. BEENET,
EN1EEEE F— b XAV FERIHE
(mm)
_ N F1-JRE D-M9 /M9 IV
A—RRAVFER 95716 [ 20 | 25 | 32 | 40 | 50 & D-M9CIW/MOIWV
D-M9[ /MO 1V A—bZXAYF D-M9[]A/M9[]AV
D-MOIW/MOIWV| 35 35| 5 | 5 |55|6 |6 D-A9[ /A9 IV
D-M9JA/M9[JAV F 1—JRE(mm) 012, 016, 020, 025, 032, 040, 050
D-A9[/A9LIV 7 19 9 | 9 [95]|95]95 N-m)
XICEZEHILERTHY ., RATDEDTIEBIE A, (IFDDE F— N2 A Y FEIR AN
[V 1= =] oD L — IR 2.4 4%
+30%2E) BEDBEIC LU AZ S ELTBIBENHY T, b 2T D-MOLI(V)
“ AN D-M9[IW (V) 0.05~0.15
F— b R4V FRSARER/PMN A FO—2 D-A9 (V)
(mm) D-M9IA (V) 0.05~0.10
D-MOIW (V)
7F— h2A Y FERIFE D-M91(V) D-M9JA(V)
D-A9L1(V)
114 5 5
24713 5 10

A) A PO—IHRINMEE. ) — FROIR—ZICTEEL LS,

24 A




ZZICRUEESEIEG.

ARELEDTIZ

—
@DD

ZERAICBFLETDEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
eIl BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEIDEELRNECTY

ZREICELSBENNCREE. HBLEPHDALNDBEDIEE

hio. BRI (SO/IEC) . BEREXEMRE JIS) VB LU ZDMODREER*D ICMA T, BITFD

T s,
« IBLABRODRET, @RLENEETELLIE
ESEEOURENEESND T D,
« BIROVER OIS, ADETEELKISERZAESH
tREMNEEShDED,

BIRWER DS, ANEEZESBRAEES
' B BIUOYRNBEDOHDEENBESNDED,

"1 3% 1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

180 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBDO—MRAIR UL EEKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEO—MRA R UREEREIE

JIS B 9960-1: HMBEDREMH—HMOEIKE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: /Ry hRUORT 1 VI T/NA Z—EFERBORY bDI=)

DREERFBIE—F1E  ORY b

< X2) BRREEEER LE

or = =)
==

OUHRIOBBSHOREIZ. PRTLDBHELIILBERE
THRIADHIBI LTS EE LY,

ZZICBEHINT\DERBIS. FRINDRENSHE-D. ZD
2T LNDBEEUDREIS. VAT LDRAEFZLIIAEBTERET D
ADL BEBIIECTHOMPT A NETOTHOREL TS0,
ZDIRAT LDFREADMEE. ZEMDFRILIL. R TLDBEEMLE R
ELEADEREICBEVUZET,

BICRHOBRNYOTPERIIELY ., AEOETORE AR L.
HEDOMEDOTEMICDNTORREEZERBL T RATLEBHELTL
EE0,

QUHBRII. ROBMBERBREIT OIAPIIROTL LS,
ZZICIBHEHIN TV ORRIT. Bk ERD RN EREDNE T,
A - EBOEITYERE. AVTFURABRERRIBHNHERRE
Bl ADT TS,

P%2aEAITZHETIS. B - BEORHL. BEOIMNLER
WHIThHBENTLES 0,

1.8 - RBORIRCREMEIT. WEREMEDTE T IELB»YRER LR
BREENBINTNBDZEEZERLTHOITOTLES L,

2EBERHN T, LRDEZEMBHESNTINDZ EDERETTL.
IRNF—REZLETIRBNERE BRI TDHE. Y RTLDEE
HHRERTDEHIC. EAMSBSORRERNIRFEEZSR. BELTH
57D CTLEE 0N,

3B - REZBRE Y DIFEIE. FTERADE - [EBENRELTE
WRTEDELEDICLTLIEEY,

@UHVNRI. RIEEOAEATOERIITEZ A RICRT
EORRUPBETERTSESICIZMRK - Bt - HiBEhTH
UEHADT, BRAAESETWVEREEET,

1. BRI N T BHBUADREDBIE. BAPBEHANN U/ BISH COER,

2BEFAH. Bl M. FEMES. WK 2. 2A. £HBL0AK
DEEICEEERITTHE, KRB, SEKE BREKDR.
LZBYZYF - TL—FEK. RERBREADER. BLUHY
074, BURSRBIEA & DEEARICE A EROER,

3AVE—OYIERICERT BB, 2L, BEBICHEZ TEERO
REREEDBTIDHED2EA VI —O VY IBRICLDERER <,
F-FHMICARLUERICEEL TL\DZ EDRRAETOCTI S,

NES
LRI BEHIEESRARRE L T A
EMFAOREEQITELTIRELTWEY,
REEIATOZFERICDWTIE. BEAANEEYET,
WHARE, BREL TR RIT. STEETEDOSN-EEIE L S IFEE
LR EZBMELZRAETCIIFERTE A,
MEtEEICEY . BARERNTSIEMN AN EZFERTDIZEETEEZ A,

sEt-RELTEN.

RSB IURESH/BEREBDOFRMG
WRECERVEE B, UTOMRESLORERE], [BEMEORE]
EERSBCUVEEET,
TERNSECER LS. JREOS A UHRRE BB ES0,

RIS IUREFIEA]

OUHUBRBICDONTORIMBIE. EABBENISTEMR, U<
ITMAZ 15N, WA REICEET BHIRITYT %3
FLRMICIT, MACEK, ETER, KIRMRLEZTEDHTINDE
DHBYNEFTDT, BHEFIDOEERSFICTEIS LS,

QRIHBPICE N TUHDEIC L DRBREENESHE ST
BEICIE. REBRIT-BIBELXBEBRORMBZITHETHLLE
EXT, BB, CCTORIAIS. BHRAEBDORAEZEIEXT S
H£EDT, HHHREDBIBBICKIUFTREINDEZII. RIADIRE
BEHSEALE T,

@D MHHIBRIDRIISIVREEELSR. TEROE. IfF
ALEEL,

%3) HZE/N\ Ri3. ERABBRIS1EMRADORIIEZEATEZ A,
Bz2/%y MIHESE TH Y . REFRLBEISMARIETT, 2L,
RIEBBATHOTEH, BZ/NY RZER LI EICKDER. i3
JLMBEOSENREDISEICIS. HRREOEREENCRDET,

NESREDFEM]

BANBHINDIBEICII. BEEXANTEHIESNERBS K
UNEESE) . FREEDTTFOTLLEE,

= e F1—TNRo12, 220, 025, 040, 050/ BP
Y e R—ILTv 1(e16, 8632)E1M
e BEH20-28 ZFE CR

A B2ICHET 3 T38| CERORISISMCEREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIRHIBR] £ ZRENDS 2. EL BB LS,

511/ (07 ¥ S &= 3 Ae——

EELS A AR - JbE - LU - BRI - KE -SRI RS - K - RE ) 18- BT - K- 3058
RR-ERR - AERR - TE-BA -8R ORN -5 -82 - 20 - +0 - 215 258
A -/ R B - @i R OEE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF
YRS - L - SR - AL - LS - RS - 481U - LU - £8RE - AL - BB - K53 - B LM
#ifiery— - L5/ RNz Y — - BEN1E - RIS - TELE - £A115 - 2515

KETIH

N =X )—4 =¢.0120-837-838
SEGMERED gﬁiﬂgf‘ﬁ/gzg;(z:—(g {é{ooqroo A~ SRE (RE.ZHABER)

@ZDHIOTORBIIFERLUICEE I DIBELBIETOT. HONLHTTELIFES

©2024 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G



	ガイド付薄形シリンダ／コンパクトタイプ　MGPK Series
	特長
	CONTENTS
	基本形
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク
	プレートの不回転精度、許容運動エネルギー
	交換部品
	外形寸法図：φ12〜φ25
	外形寸法図：φ32〜φ50
	機種選定方法
	選定条件、選定例1（垂直取付）、選定例2（水平取付）
	垂直取付／プレート材質：炭素鋼／MGPK□M
	水平取付／プレート材質：炭素鋼／MGPK□M
	垂直取付／プレート材質：アルミニウム合金／MGPK□M
	水平取付／プレート材質：アルミニウム合金／MGPK□M
	垂直取付／プレート材質：炭素鋼／MGPK□L
	水平取付／プレート材質：炭素鋼／MGPK□L
	垂直取付／プレート材質：アルミニウム合金／MGPK□L
	水平取付／プレート材質：アルミニウム合金／MGPK□L
	ストッパとして使用する際の使用範囲


	エアクッション付
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク
	プレートの不回転精度、許容運動エネルギー
	交換部品
	外形寸法図：φ12〜φ25／エアクッション付
	外形寸法図：φ32〜φ50／エアクッション付
	機種選定方法
	選定条件、選定例1（垂直取付）、選定例2（水平取付）
	垂直取付／プレート材質：炭素鋼／MGPK□M
	水平取付／プレート材質：炭素鋼／MGPK□M
	垂直取付／プレート材質：アルミニウム合金／MGPK□M
	水平取付／プレート材質：アルミニウム合金／MGPK□M
	ストッパとして使用する際の使用範囲


	オートスイッチ取付
	安全上のご注意



